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Legea lui Dumnezeu: Partea 2:  
Planul fals de mântuire 
 

STRATEGIA LUI SATANA PENTRU A RĂTĂCI NEAMURILE 

NEVOIA UNEI STRATEGII RADICALE 

Pentru ca diavolul să-i conducă pe credincioșii dintre neamuri la neascultare față de Legea lui 
Dumnezeu, era nevoie de o strategie radicală. 

Până la câteva decenii după înălțarea lui Isus, bisericile erau formate din evrei iudei (ebraici), evrei 
din Diaspora (elenistici) și neamuri (non-evrei). Mulți dintre ucenicii originali ai lui Isus erau încă în 
viață și se adunau cu aceste grupuri în case, ceea ce ajuta la păstrarea fidelității față de tot ceea ce 
Isus a învățat și exemplificat în timpul vieții Sale. 

CREDINCIOȘIE FAȚĂ DE LEGEA LUI DUMNEZEU 

Legea lui Dumnezeu era citită și respectată cu rigurozitate, exact cum Isus le poruncise urmatelor 
Sale: 
„Dar El a răspuns: Mai fericiți sunt cei ce ascultă cuvântul lui Dumnezeu [λογον του Θεου (logon tou 
Theou) — Tanach-ul, Vechiul Testament] și-l păzesc” (Luca 11:28). 

Isus nu s-a abătut niciodată de la poruncile Tatălui Său: 
„Tu ai dat poruncile Tale ca să fie păzite cu sârguință” (Psalmul 119:4). 

Ideea comună în bisericile de astăzi — că venirea lui Mesia i-ar fi scutit pe neamuri de ascultarea 
Legii lui Dumnezeu din Vechiul Testament — nu are niciun temei în cuvintele lui Isus consemnate în 
cele patru Evanghelii. 
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PLANUL ORIGINAL DE MÂNTUIRE 

MÂNTUIREA A FOST ÎNTOTDEAUNA DISPONIBILĂ NEAMURILOR 

Nu a existat niciodată un moment în istoria omenirii în care Dumnezeu să nu fi permis cuiva să se 
întoarcă la El prin pocăință, să primească iertarea păcatelor, să fie binecuvântat și să obțină 
mântuirea la moarte. 

Cu alte cuvinte, mântuirea a fost întotdeauna disponibilă pentru neamuri, chiar înainte de venirea lui 
Mesia. Mulți din bisericile de azi cred în mod greșit că neamurile au avut acces la mântuire abia odată 
cu venirea lui Isus și jertfa Sa ispășitoare. 

PLANUL NEMODIFICAT 

Adevărul este că același plan de mântuire care a existat încă din Vechiul Testament a rămas valabil 
în vremea lui Isus și continuă să fie valabil și astăzi. 

Singura diferență este că, în timp ce înainte o parte din procesul de iertare a păcatelor includea jertfe 
simbolice, acum avem adevărata jertfă — Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii (Ioan 1:29). 

ALĂTURAREA LA POPORUL LEGĂMÂNTULUI LUI DUMNEZEU 

CERINȚA DE A SE UNI CU ISRAEL 

În afară de această diferență esențială, restul rămâne la fel ca înainte de Hristos. Pentru ca un neam 
să fie mântuit, trebuie să se alăture națiunii pe care Dumnezeu a desemnat-o ca fiind a Sa prin 
legământul veșnic, sigilat prin semnul tăierii împrejur: 
„Iar străinii [נכֵָר  nfikhār (străini, neevrei)] care se alătură Domnului ca să-I slujească, să iubească 
Numele Domnului și să fie slujitorii Lui… și care țin cu tărie la legământul Meu — pe aceștia îi voi 
aduce la muntele Meu cel sfânt” (Isaia 56:6-7). 

ISUS NU A CREAT O RELIGIE NOUĂ 

Este important de înțeles că Isus nu a întemeiat o religie nouă pentru neamuri, așa cum presupun 
mulți. 

De fapt, Isus a interacționat rar cu neamurile, întrucât accentul Său a fost întotdeauna asupra propriei 
națiuni: 
„Pe acești doisprezece Isus i-a trimis și le-a dat următoarea poruncă: Să nu mergeți la păgâni și să 
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nu intrați în vreo cetate a samaritenilor. Mergeți mai degrabă la oile pierdute ale casei lui Israel” 
(Matei 10:5-6). 

ADEVĂRATUL PLAN DE MÂNTUIRE AL LUI DUMNEZEU 

CAREA SPRE MÂNTUIRE 

Adevăratul plan de mântuire, care este în deplină armonie cu ceea ce Dumnezeu a revelat prin 
profeții Vechiului Testament și prin Isus în cele patru Evanghelii, este simplu: caută să fii credincios 
legilor Tatălui, iar El te va uni cu Israel și te va trimite la Fiul pentru iertarea păcatelor. 

Tatăl nu îi trimite la Fiul pe cei care cunosc legile Sale, dar trăiesc în neascultare fățișă. Respingerea 
Legii lui Dumnezeu este rebeliune, iar pentru cei rebeli nu există mântuire. 

PLANUL FALS DE MÂNTUIRE 

O DOCTRINĂ FĂRĂ FUNDAMENT BIBLIC 

Planul de mântuire predicat în majoritatea bisericilor este fals. Știm acest lucru pentru că nu are 
sprijinul a ceea ce Dumnezeu a revelat prin profeți în Vechiul Testament și nici al învățăturilor lui Isus 
din cele patru Evanghelii. 

Orice doctrină legată de mântuirea sufletelor (doctrine primare) trebuie să fie confirmată de aceste 
două surse originale: 

1. Vechiul Testament (Tanach — Legea și Profeții), pe care Isus l-a citat frecvent. 
2. Cuvintele Fiului lui Dumnezeu Însuși. 

MINCIUNA CENTRALĂ 

Ideea centrală promovată de susținătorii acestui plan fals de mântuire este că neamurile pot fi 
mântuite fără să asculte de poruncile lui Dumnezeu. Acest mesaj al neascultării este identic cu cel 
predicat de șarpe în Eden: 
„Cu siguranță nu veți muri” (Geneza 3:4-5). 

Dacă acest mesaj ar fi fost adevărat: 

● Vechiul Testament ar fi conținut numeroase pasaje care să explice acest lucru. 
● Isus ar fi declarat în mod clar că exonerarea oamenilor de Legea lui Dumnezeu făcea parte 

din misiunea Sa ca Mesia. 
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Totuși, realitatea este că nici Vechiul Testament și nici Evangheliile nu oferă niciun sprijin pentru 
această idee absurdă. 

Nu există nicio profeție despre venirea unui om însărcinat să învețe ceva dincolo de ce a învățat Isus. Tot ce trebuie să știm despre 
mântuire s-a încheiat cu Hristos. 

MESAGERII TRIMIȘI DUPĂ ISUS 

BAZAREA PE SURSE DIN AFARA EVANGHELIILOR 

Cei care promovează planul de mântuire fără ascultare de Legea lui Dumnezeu fac rareori referire la 
Isus în mesajele lor. Motivul este clar: nu pot găsi nimic în învățăturile lui Hristos care să sugereze că 
El a venit în această lume pentru a mântui oameni care aleg în mod voit să nu asculte de legile 
Tatălui Său. 

LIPSA SUSȚINERII PROFETICE 
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În schimb, ei se bazează pe scrierile unor persoane care au apărut abia după înălțarea lui Hristos. 
Problema este că: 

1. Nu există profeții în Vechiul Testament despre vreun mesager trimis de Dumnezeu care să 
apară după Isus. 

2. Isus Însuși nu a menționat niciodată că va veni cineva după El cu misiunea de a învăța un 
nou plan de mântuire pentru neamuri. 

IMPORTANȚA PROFEȚIILOR 

NEVOIA UNEI AUTORITĂȚI DIVINE 

Revelațiile lui Dumnezeu necesită autoritate și delegare prealabilă pentru a fi valabile. Știm că Isus 
este Cel trimis de Tatăl pentru că El a împlinit profețiile din Vechiul Testament. 

Totuși, nu există profeții despre trimiterea altor persoane cu învățături noi după Hristos. 

SUFICIENȚA ÎNVĂȚĂTURILOR LUI ISUS 

Tot ce trebuie să știm despre mântuirea noastră se încheie cu Isus. Orice scrieri apărute după 
înălțarea Lui, fie ele în interiorul sau în afara Bibliei, trebuie privite ca fiind secundare și auxiliare, 
deoarece nu există nicio profeție despre venirea vreunui om însărcinat să învețe ceva dincolo de 
ceea ce Isus a învățat. 

STANDARDUL PENTRU VALIDITATEA DOCTRINARĂ 

Orice doctrină care nu este în acord cu cuvintele lui Isus din cele patru Evanghelii trebuie respinsă ca 
fiind falsă, indiferent de originea, vechimea sau popularitatea ei. 

PROFEȚII VECHI-TESTAMENTARE DESPRE MÂNTUIRE 

Toate evenimentele legate de mântuire care urmau să aibă loc după Maleahi au fost profețite în 
Vechiul Testament. Acestea includ: 

● Nașterea lui Mesia: Isaia 7:14; Matei 1:22-23 
● Venirea lui Ioan Botezătorul în duhul lui Ilie: Maleahi 4:5; Matei 11:13-14 
● Misiunea lui Hristos: Isaia 61:1-2; Luca 4:17-21 
● Trădarea lui Iuda: Psalmul 41:9; Zaharia 11:12-13; Matei 26:14-16; Matei 27:9-10 
● Judecata Sa: Isaia 53:7-8; Matei 26:59-63 
● Moartea Sa nevinovată: Isaia 53:5-6; Ioan 19:6; Luca 23:47 
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● Înmormântarea Sa în mormântul unui om bogat: Isaia 53:9; Matei 27:57-60 

NU EXISTĂ PROFEȚII DESPRE OAMENI DUPĂ ISUS 

Totuși, nu există nicio profeție care să menționeze vreo persoană, după înălțarea lui Isus — fie în 
interiorul, fie în afara Bibliei — însărcinată cu dezvoltarea unui mod diferit prin care neamurile să 
fie mântuite, cu atât mai puțin un mod care să permită cuiva să trăiască în neascultare deliberată 
față de Legea lui Dumnezeu și totuși să fie primit cu brațele deschise în cer. 

ÎNVĂȚĂTURILE LUI ISUS, PRIN CUVÂNT ȘI PRIN FAPTĂ 
Un adevărat urmaș al lui Hristos își modelează întreaga viață după exemplul Său. Isus a învățat clar 
că a-L iubi înseamnă să asculți atât de Tatăl, cât și de Fiul. Această poruncă nu este pentru cei slabi 
de inimă, ci pentru cei care sunt concentrați pe Împărăția lui Dumnezeu și sunt pregătiți să facă tot ce 
este necesar pentru a dobândi viața veșnică. O astfel de dedicare poate atrage opoziție din partea 
prietenilor, bisericii și familiei. 

Poruncile referitoare la tăierea împrejur, părul și barba, Sabatul, alimentele interzise și purtarea 
tzitzit-ului sunt în mare parte ignorate de majoritatea creștinilor de astăzi. Cei care aleg să nu se 
conformeze și, în schimb, să păzească aceste porunci, sunt adesea persecutați — așa cum Isus ne-a 
avertizat în Matei 5:10. Ascultarea de poruncile lui Dumnezeu cere curaj, dar răsplata este viața 
veșnică. 
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